Информационная справка о Международной Премии #МЫВМЕСТЕ
2 марта 2024 года был дан старт четвертому сезону Международной Премии #МЫВМЕСТЕ (далее - Премия). Идея создания Премии прозвучала на встрече Президента Российской Федерации с волонтерами Общероссийской акции <МЫВМЕСТБ> и по итогам встречи вошла в перечень поручений Президента Российской Федерации от 23 июля 2020 г. № Пр-1150.
Премия - это продолжение одноименной акции взаимопомощи и наследие Всероссийского конкурса «Доброволец России>, проводимого в России в течение 10 лет.
Основной целью Премии является признание и поддержка лидеров общественно значимых инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире. Премия показывает вклад общества в достижение национальных целей развития России до 2030 года.
Учредитель Премии - Федеральное агентство по делам молодежи, организатор - Ассоциация волонтерских центров. Ответственными за организацию заявочного этапа Премии в Ростовской области выступают комитет по молодежной политике Ростовской области и государственное автономное учреждение Ростовской области сДрнской волонтерский центр).
Партнерами выступают АНО «Национальные приоритеты), Торгово- промышленная палата Российской Федерации, «Деловая Россия), Газпром-Медиа Холдинг, MAER, Общество«3нанио>и другие.
Премия проходит с 2 марта по 5 декабря 2024 года и состоит из пяти этапов: заявочного, технической экспертизы, оценки проектов на региональном этапе и заочной федеральной оценки, а также выполнении заданий и финала. Награждение победителей пройдет на Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ в городе Москва в декабре 2024 года.
Основные этапы:
· заявочный этап: с 2 марта по 3 июня 2024 года;
· техническая экспертиза: с 1 апреля по 28 июня 2024 года;
· региональный этап: с 8 июля по 5 августа 2024 года;
· заочная федеральная оценка проектов: с 8 июля по 5 августа 2024 года;
· определение ТОП - 1000 проектов: сентябрь 2024 года;
· финал: с 2 октября по 10 ноября 2024 года;
· объявление победителей и торжественное вручение по итогам Премии #МЫВМЕСТЕ: Международного форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ 5 декабря 2024 года.
